

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Должны смеяться дети!

1 июня - это праздник счастливого детства, вместе с ним приходит долгожданное лето и веселые каникулы. Радостно, задорно и интересно прошел этот праздник в нашем поселке. Для мальчишек и девчонок, а также их родителей, в парке 40 лет Октября силами МУК Пильнинский РКДЦ была организована театральная программа «Вовка в тридевятом царстве».

Уже на подходе к парку можно было наблюдать оживление, дети вместе с родителями спешили на праздник детства. Несмотря на то, что представление еще не началось, ребятам было чем заняться. Для них были организованы игровые зоны, где можно было поиграть в крестики-нолики, домино, порисовать на асфальте цветными мелками и сделать красивую фотографию в фотозоне. Большой популярностью у ребят пользовались игры «Джинга» и «Твистер». Особый же ажиотаж вызвал аквагрим. Многие хотели красивый рисунок на лице, поэтому выстроилась большая очередь, ребята выбирали рисунки, а преподаватели ДШИ отделения изобразительного искусства А.Н. Данилова и А.Д. Егорова воплощали детские фантазии при помощи красок и кисточек. Яркие разрисованные детские лица, светились улыбками и счастьем.

На берегу р.Пьяна был организован детский городок, тут можно было попрыгать на батутах, полакомиться сладкой ватой или похрустеть попкорном. А те, кто особо проголодался, могли подкрепиться, купив пирожки и выпечку в киоске Пильнинского райпо.

В 16.00 внимание всех присутствующих захватила сцена, где лентяй и бездельник Вовка, мечтающий жить как в сказке, и ничего не делать, попадает в разные поучительные истории. За время спектакля он встретится с Царем, который красит заборы, попадет в «Сказку о рыбаке и рыбке», познакомится с тремя юными Василисами Премудрыми, а помогал Вовке ничего не делать на протяжении всей сказки двое из ларца. Спектакль был наполнен юмором и задором и на

«ура» принимался зрителями всех возрастов. Много интересных находок было в декорациях и музыкальном сопровождении. А кроме того поддерживался постоянный контакт со зрителями, которые тоже были вовлечены в действие представления. Ребята весело ловили с Вовкой рыбу большой удочкой, танцевали с царем, исполнили с Василисами и Золотой рыбкой зажигательный флешмоб. А между тем, пока Вовка перемещался из одной сказки в другую, полюбившийся зрителям Царь, приглашал на сцену юных артистов, воспитанников детских садов. Малыши из детских садов «Теремок» и «Колосок» представили свои танцы. Злата Карпова и Виктория Варакина исполнили песню «Лучшие подруги», а самые маленькие ребята, занимающиеся в хореографической группе под руководством Л. Усмановой, станцевали танец «Сладкоежки».

Время за просмотром спектакля пролетело незаметно. Вовка оказался не таким уж и лентяем, он сам испек пирожки и угостил всех героев сказки. Он понял, что ничего без труда не получится и сделал вывод, что надо учиться.

Дети любят веселиться, играть, танцевать, прыгать и есть сладости, поэтому всех ребят угостили конфетами. После представления все желающие могли потанцевать вместе с героями сказки. Вот уж где было веселье!

Праздник подошел к концу, но расходиться никто не спешил, еще много было желающих сделать аквагрим и поиграть в игры. На сцене внимание детей привлек генератор мыльных пузырей, возле которого собрались малыши и с радостью ловили радужные шарики.

Вот так ярко и беззаботно прошел первый день лета. А сам праздник понравился не только детям, но и взрослым, которые в этот день, глядя на счастливые детские лица, радовались тоже. Звонкий детский смех и счастливые глаза наших детей - это самое большое и ценное богатство в мире! А праздник - День защиты детей служит напоминанием всем взрослым, что счастливое детство должно быть у каждого ребенка!

Евгения НОВИКОВА
Фото Дины Денисовой

